



Новости.

Наши друзья создали организацию! Точного названия я не помню-это название вы узнаете в следующем выпуске. Гулять, бегать, воровать, прыгать и многое другое делают наши «Защитники», а знаете почему защитники? Они охотятся на ведьм.

-Я только посмотрел фильм «Охотники на ведьм» и тут понеслось!

Фотографию дома где «обитают ведьмы» вы увидите в следующем выпуске. Обещаю!

Фотографии Пентагона...



Сегодня 12.10.13 гражданин нашей империи взорвал петарду. Очевидец высказал свое мнение:

-Это не Данька, а это монстр!

Но сам Даниил Петросян сказал, что он не виноват.

Поймите и простите.

Его слова:

-Петарда-это как наркотик... один раз бабахнешь и



Красота «Pentagona»



До скорой встречи...

В следующем выпуске Вы увидите:

- Дом ведьм
- Точное название «защитников»
- Новые фотографии
- Новости